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令和４年度 
 
 
 

伊勢志摩地域の県立高校に関するアンケート結果（対象：生徒） 

 

伊勢志摩地域高等学校活性化推進協議会 

 

 

 

 

 

○ 調査期間 ： 令和４年１０月中旬～１１月１１日（金） 

○ 調査対象 ： 伊勢志摩地域の中学２年生全員  1,702 人 

（伊勢市・鳥羽市・志摩市・度会町・南伊勢町・玉城町・大紀町） 

○ 調査形態 ： 一人一台端末のＣＢＴシステム利用 

○ 回答者数 ： 1,538 人（回収率 90.4％） 

 

 

 

 

  

別冊資料１ 
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１ あなたは、どこに住んでいますか。次から１つ選んでください。 

① 伊勢市 ② 鳥羽市 ③ 志摩市 ④ 度会町 ⑤ 南伊勢町 ⑥ 玉城町 ⑦ 大紀町 

 

   

 

 

 

２ あなたの学校の２年生は何人ですか。次から１つ選んでください。 

 ① 20 人以下    ② 21～40 人    ③ 41～80 人    ④ 81～120 人  

 ⑤ 121～160 人   ⑥ 161 人以上 

 

   

  

  

①861人（56.0％） ②98人
（6.4％）

③304人
（19.8％）

④63人
（4.1％）

⑤49人
（3.2％）

⑥126人
（8.2％）

⑦37人
（2.4％）
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①伊勢市 ②鳥羽市 ③志摩市 ④度会町 ⑤南伊勢町 ⑥玉城町 ⑦大紀町
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①20人以下

②21～40人

③41～80人

④81～120人

⑤121～160人

⑥161人以上

①20人以下 ②21～40人 ③41～80人 ④81～120人 ⑤121～160人 ⑥161人以上 合計

伊勢市 16 45 301 75 244 180 861
鳥羽市 11 21 66 0 0 0 98
志摩市 14 38 138 3 110 1 304
度会町 0 1 62 0 0 0 63
南伊勢町 19 30 0 0 0 0 49
玉城町 0 6 0 0 118 2 126
大紀町 17 19 0 1 0 0 37
合計 77 160 567 79 472 183 1538
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３-１ あなたが高校を選ぶとき、学習面で重視することは何ですか。１つ選んでください。 

① 大学進学につながる学力向上を目指した学習ができる 

② 就職につながる専門的な知識や技能、資格が習得できる 

③ 進学や就職など多様な進路に応じた学習を選択することができる 
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伊勢市 鳥羽市 志摩市 度会町 南伊勢町 玉城町 大紀町

（ ）は回答者数に対する割合 
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３-２ あなたが高校を選ぶとき、学校生活全般で重視することは何ですか。４つ以内で選
んでください。 

① 確かな学力を身につける授業が充実している 
② 地域に密着した活動がある 
③ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している 
④ 入りたい部活動がある                 
⑤ 多くの友だちや先生と出会うことが期待できる 
⑥ 一人ひとりに目が行き届きやすく、きめ細かな教育が期待できる   
⑦ 通学しやすい 
⑧ その他（３－３の自由記述へ） 
 

 

 
 

   

1007（65.5％）

117（7.6％）

1023（66.5％）

735（47.8％）

859（55.9％）

398（25.9％）

833（54.2％）

59（3.8％）

0 200 400 600 800 1000 1200

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

高校を選ぶとき、学校生活全般で重視すること

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

伊勢市 鳥羽市 志摩市 度会町 南伊勢町 玉城町 大紀町

（ ）は回答者数に対する割合 



5 
 

 
３－３ ３－２で「⑧その他」を選んだ人は、重視する内容を書いてください。 
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４－１ あなたは高校に、どのような教育を期待しますか。５つ以内で選んでください。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育    ② 自分の将来を選択する力が身につく教育 
 ③ 地域について学ぶ教育         ④ 人権に対する意識が高まる教育 
 ⑤ 基本的な知識が身につく教育      ⑥ ＩＣＴを積極的に活用する教育 
 ⑦ 広く世界で活躍できる力が身につく教育 
 ⑧ 社会性や協調性、コミュニケーション能力が身につく教育 
 ⑨ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 
 ⑩ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑪ その他（４－２の自由記述へ） 
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（ ）は回答者数に対する割合 
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４－２ ４－１で「⑪その他」を選んだ人は、期待する内容を書いてください。 



8 
 

 
５－１ 高校の学級は 40 人１学級を基本としています。あなたが進学するとしたら、 

１学年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいですか。 
次から１つ選んでください。

① １学級～２学級（～80 人）     ② ３学級～４学級（81～160 人） 

③ ５学級～６学級（161～240 人）   ④ ７学級以上（241 人～） 
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５-２ ５-１の学級数を選んだ理由で最もあてはまるものを、次から１つ選んでください。 

① 友だちや先輩、先生など、多くの出会いがあると思うから 

② 学習や部活動等で自分の興味・関心にもとづく多様な選択ができると思うから 

③ 友だちや先輩、先生との関係が深まりやすいと思うから 

④ 学習や生活面で一人ひとりが先生にサポートしてもらいやすいと思うから 

⑤ その他（５-３の自由記述へ） 
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５-３ ５-２で「⑤その他」を選んだ人は、その理由を書いてださい。 
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６ あなたは、進学したい（または、進学するとしたら）高校までの通学時間（片道）は、
どれくらいまでなら可能であると思いますか。次から１つ選んでください。

① 30 分以内  ② 31～60 分  ③ 61～90 分  ④ 91～120 分  ⑤ 121 分以上 
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７－１小中学校では、自分が住んでいる市町の自然・文化・産業などについて学習してきま

した。進学するとしたら、高校では地域の学習について、どのように取り組みたいと

思いますか。最もあてはまるものを次から１つ選んでください。 

① 進学した高校が所在する市町について学んでみたい 

② 進学した高校が所在する市町だけでなく、伊勢志摩地域全体のことについて学んでみたい 

③ 高校では地域の学習よりも、別の分野について学んでみたい 

④ その他（７-２の自由記述へ） 
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（ ）は回答者数に対する割合 
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７-２ ７-１で「④その他」を選んだ人は、地域の学習についてあなたの考えを書いてく

ださい。 
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８ 将来（中学・高校・大学等の学校を卒業後）、あなたはどこで生活したり、働いたり

したいですか。次から１つ選んでください。 

① 地元（現在住んでいる市町）   ② 地元以外の伊勢志摩地域 

 ③ 伊勢志摩地域以外の三重県内   ④ 県外  ⑤ 海外  

⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい  ⑦ まだ決まっていない、わからない 
 

９ 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、あなたの考えや思いなどを 

自由に書いてください。 （別冊） 
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高校や将来に関するアンケート  

伊勢志摩地域の中学２年生のみなさんへ 

令和４年 10 月 伊勢志摩地域高等学校活性化推進協議会 

１ あなたは、どこに住んでいますか。次から１つ選んでください。 

① 伊勢市 ② 鳥羽市 ③ 志摩市 ④ 度会町 ⑤ 南伊勢町 ⑥ 玉城町 ⑦ 大紀町 

２ あなたの学校の２年生は何人ですか。次から１つ選んでください。 

  ① 20 人以下    ② 21～40 人    ③ 41～80 人    ④ 81～120 人  

⑤ 121～160 人   ⑥ 161 人以上 

３－１あなたが高校を選ぶとき、学習面で重視することは何ですか。１つ選んでください。 

① 大学進学につながる学力向上を目指した学習ができる 

② 就職につながる専門的な知識や技能、資格が習得できる 

③ 進学や就職など多様な進路に応じた学習を選択することができる 

３－２ あなたが高校を選ぶとき、学校生活全般で重視することは何ですか。４つ以内で選

んでください。 

① 確かな学力を身につける授業が充実している    ② 地域に密着した活動がある  

③ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している   ④ 入りたい部活動がある   

⑤ 多くの友だちや先生と出会うことが期待できる 

⑥ 一人ひとりに目が行き届きやすく、きめ細かな教育が期待できる   

⑦ 通学しやすい 

⑧ その他（３－３の自由記述へ） 

３－３ ３－２で「⑧その他」を選んだ人は、重視する内容を書いてください。 

４－１ あなたは高校に、どのような教育を期待しますか。５つ以内で選んでください。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育     ② 自分の将来を選択する力が身につく教育 

 ③ 地域について学ぶ教育          ④ 人権に対する意識が高まる教育 

 ⑤ 基本的な知識が身につく教育       ⑥ ＩＣＴを積極的に活用する教育 

 ⑦ 広く世界で活躍できる力が身につく教育   

 ⑧ 社会性や協調性、コミュニケーション能力が身につく教育 

 ⑨ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 

 ⑩ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑪ その他（４－２の自由記述へ） 

４－２ ４－１で「⑪その他」を選んだ人は、期待する内容を書いてください。 

中学生用 
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５－１ 高校の学級は 40 人１学級を基本としています。あなたが進学するとしたら、１学

年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいですか。次から１つ選ん

でください。 

① １学級～２学級（～80 人）       ② ３学級～４学級（81～160 人）  

③ ５学級～６学級（161～240 人）     ④ ７学級以上（241 人～） 

５－２ ５－１の学級数を選んだ理由で最もあてはまるものを、次から１つ選んでください。 

① 友だちや先輩、先生など、多くの出会いがあると思うから 

② 学習や部活動等で自分の興味・関心にもとづく多様な選択ができると思うから 

③ 友だちや先輩、先生との関係が深まりやすいと思うから 

④ 学習や生活面で一人ひとりが先生にサポートしてもらいやすいと思うから 

⑤ その他（５－３の自由記述へ） 

５－３ ５－２で「⑤その他」を選んだ人は、その理由を書いてください。 

６ あなたは、進学したい（または、進学するとしたら）高校までの通学時間（片道）は、

どれくらいまでなら可能であると思いますか。次から１つ選んでください。 

① 30 分以内      ② 31～60 分    ③ 61～90 分 

④ 91～120 分      ⑤ 121 分以上 

７－１ 小中学校では、自分が住んでいる市町の自然・文化・産業などについて学習してき

ました。進学するとしたら、高校では地域の学習について、どのように取り組みた

いと思いますか。最もあてはまるものを次から１つ選んでください。 

① 進学した高校が所在する市町について学んでみたい 

② 進学した高校が所在する市町だけでなく、伊勢志摩地域全体のことについて学んでみたい 

③ 高校では地域の学習よりも、別の分野について学んでみたい 

④ その他（７－２の自由記述へ） 

７－２ ７－１で「④その他」を選んだ人は、地域の学習についてあなたの考えを書いてく

ださい。 

８ 将来（中学・高校・大学等の学校を卒業後）、あなたはどこで生活したり、働いたりし

たいですか。次から１つ選んでください。 

① 地元（現在住んでいる市町） ② 地元以外の伊勢志摩地域 ③伊勢志摩地域以外の三重県内 

④ 県外    ⑤ 海外   ⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい 

⑦ まだ決まっていない、わからない 

９ 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、あなたの考えや思いなどを自由に

書いてください。 


